



欢乐之旅

“三八”妇女节特别庆祝活动—— 星报肥东长临河采风行 体验环巢湖特色旅游

星报讯(王珊珊/文 冷子璇/图) 合肥市肥东县长临河镇以其得天独厚的地理位置,经过精心规划、悉心建设,近年来逐渐形成了环巢湖旅游圈,远近闻名的鱼米之乡成为了网红打卡地。美丽的自然风光融入丰富的文化遗产,吸引着全国各地游客前来游玩体验。3月7日,为庆祝“三八”妇女节的到来,市场星报社采风团前往肥东县长临河镇,共同体验了一场与自然、阳光、人文亲密接触的欢乐之旅。

上午8点半,伴着和煦暖阳,采风团一行踏上前往长临河的旅程。长临河,这座历史悠久的古镇,见证了肥东的发展与变迁。如今的长临河绿树成荫,水质清澈,十八联圩湿地,草木丰茂,鸟儿翱翔,一幅美丽的生态画卷铺展开来。在长临河古镇,采风团穿梭在狭窄的街巷,仿佛穿越了时空,回到古朴的年代。沿着古街漫步,大家不时被街边的小店吸引,一道道当地特色美食令人垂涎。在专业导游的带领下,采风团先后参观了长临河的主要景点,包括吴忠性故居、百年邮政等古建筑。

随着肥东环巢湖旅游圈的日益成熟,旅游业态也日趋丰富,一批具有地方特色的民宿在环巢湖区域如雨后春笋般涌现。随后,采风团一行参观了多个特色民宿。在紧邻长临河古街的花田里·西胡印象民宿,这里是肥东县政府与合肥花田里酒店管理公司联合打造的高端文旅项目。走进民宿,一股清新自然的气息扑面而来,宽敞明亮的客厅内,摆放着舒适的沙发和精致的茶几,围炉煮茶,好不惬意。随后,采风团来到六家畈,参观了玉兰故事馆,畈塘·拾吾舍民宿群,在这里,采访团体验了充满地方特色的居住环境和文化氛围。

据悉,随着特色民宿的兴起,环巢湖旅游圈正逐渐成为一个集观光、休闲、体验、度假于一体的综合性旅游目的地,为游客提供了更多元和个性化的旅行选择。

在红石咀公园,优美的湖光山色、丰富的植被资源以及深厚的历史文化底蕴受到游客的喜爱,红石咀公园目前已成为肥东县重要的文化休闲地标。采风团漫步公园,绿树成荫,碧水连天,雕塑小品的点点滴滴都彰显了肥东环巢湖旅游靓丽的名片。

为了更好地满足游客的需求,肥东县不断完善环巢湖区域的基础设施和旅游服务体系,致力于打造一个全方位、高品质的旅游体验。”肥东县相关负责人表示。



参观故居



了解历史



特色小吃



沿街漫步

展巾帼风采

安徽这五大行业 女性就业比例过半

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局了解到,我省妇女发展环境持续优化,权益维护持续强化,巾帼风采得到充分展现,全省妇女事业发展迈上了新台阶,从就业来看,我省城镇非私营单位女性就业人员超过200万人,占三成以上,其中卫生社会工作、住宿餐饮、金融、教育和批发零售五大行业,女性就业比例均超过50%。

在受教育方面,2023年,我省小学、初中学龄儿童净入学率均达100%。普通高中在校女生57.1万人,比上年增加1.6万人,在校女生比例为46.3%。高等职业本专科在校女生36.1万人,增加1.4万人,在校女生比例为45.6%,提高1.4个百分点。普通本科在校女生38.2万人,增加0.9万人,在校女生比例为48.5%。研究生在校女生5.2万人,增加0.3万人,在校女生比例为44%。

与此同时,我省女性健康水平也在不断提升。2023年,全省宫颈癌筛查率比上年提高4.2个百分点;乳腺癌筛查率比上年提高3.2个百分点,女性更加重视身体健康,经常参加体育锻炼人数比例为41.3%,比上年提高1.5个百分点。

合肥市四牌楼商圈 “她力量会客厅”正式揭牌

星报讯(记者 祝亮) 3月7日上午,合肥市四牌楼商圈“她力量会客厅”正式揭牌。

“一条淮河路,半部庐州史”。作为合肥老城区,庐阳区汇聚着多个历史悠久的老商圈,其中以四牌楼商圈为杰出代表。商圈经济的飞速发展和焕发的生机,离不开各行各业女性从业人员的参与和付出,她们在发展中求进步、求创新,展现出了“巾帼不让须眉”的责任担当。

商圈内汇聚了7000余家各类企业、2000余家商业网点,从业人员3万多人,女性占比75%,是全市乃至全省最繁荣的商圈之一。女性工作者在其中充分发挥示范引领作用,进一步激发了广大妇女立足岗位、创先争优的积极性。因此,四牌楼商圈党委、妇联成立“她力量会客厅”,并结合9个“她力量”公益项目,涵盖志愿服务、家风家教、文化普及等多方面内容,实现商圈资源共享,推动妇联在基层社会治理、实体经济发展中发挥作用。

据悉,“她力量会客厅”将成为四牌楼商圈靓丽的党建品牌和志愿服务品牌,今后将继续发挥党建引领作用,凝聚商圈企业资源,引领好、服务好、联系好四牌楼商圈各行各业女性从业人员,以妇联之力、妇女之为推动商圈经济高质量发展。

欢庆节日展风采 共叙发展话未来

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 马晓璐) 3月7日,肥东县马湖乡举办了“三八”妇女节座谈会,该乡、社区两级妇女干部及代表参加活动。座谈会上,播放了展现妇女干部在工作与家庭中辛勤付出的视频,生动展现出马湖乡干部坚韧不拔、奋发有为的精神风貌和独特魅力。随后,与会人员纷纷畅谈自己的工作体会、生活感悟以及下一步工作计划等。

肥东县桥头集镇 开展“三八”妇女节庆祝活动

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 唐灵静 罗燕) 3月6日,肥东县桥头集镇开展“三八”妇女节庆祝活动。参加活动的女职工们走进杨庙镇刘云峰烈士纪念馆,了解刘云峰等革命烈士可歌可泣的感人事迹和开展革命斗争的光辉历程。来到乡村振兴成果突出的马郢社区,深入了解马郢的乡村发展史及创新发展情况,近距离感受新农村的变化。除此之外,大家还体验了非遗技艺扎染。